

河南勇士阜阳闯关中五万头奖

8月23日,阜阳市一福彩站点中出刮刮乐“勇士闯关”5万元头奖。当日,中奖彩民赵先生即来到该市福彩中心领了奖。据介绍,中奖彩民赵先生(化名)是河南人,在阜阳做生意多年。8月23日,赵先生来在一家彩站,花了20元,意外刮中5万大奖。 张红卫

福彩

马鞍山双色球大奖得主昨终于现身

开私车奔袭兑走1572万元

中奖至今没有告诉妻子 间隔35天才领奖成安徽之最

前不久,江苏省双色球1000万元巨奖成为历史最大弃奖之后,因30余天未见大奖得主现身的安徽马鞍山1572万大奖再次引起安徽省福彩中心和媒体的关注。有专业人士甚至根据常规情况分析,该大奖很可能因为彩票遗失等原因成为弃奖。但是,昨日一早奇迹终于出现,该大奖得主朱先生突然现身省福彩中心兑走了大奖奖金。

记者 周德胤/文 陈晓/图



彩票上的第一注中得3注524万元大奖



开奖·亮点

双色球27以上继续断档
全国头奖仅5注

星报讯(记者 周德胤) 8月31日晚,双色球第10101期开奖,开出红色球为04 09 18 21 25 26;蓝色球06。全国共爆出5注头奖,单注奖金500万元。另外,当期全国还爆出96注二等奖,单注奖金26万余元。

据检索,5注头奖分别被安徽、辽宁、黑龙江、浙江、广西5省彩民擒获。其中安徽一注头奖花落马鞍山市,出奖站位于该市幸福路100号。另外,当期安徽彩民还斩获了2注二等奖。下一等奖总额累积已达1亿0963万6800元。

根据开奖号码分析,当期开出“极距22”(龙头04、凤尾26),和值103,重复号26,相连号25、26,奇偶比3:3,大小比2:4(01~16为小,17~33为大);蓝球开出小偶号06。其中,27至33大号区继续出现断档,下期彩民应重点关注。

中奖·故事

跟踪“组三”号码
技术彩民中奖12万

8月28日晚,3D第2010233期开奖,桐城市新渡镇土桥村34071081号投注站彩民苏先生(化名)独揽120注单选,累计中奖12万元。8月31日上午,他来到安庆市福彩中心兑取了其中10万元奖金(另2万元在站点兑奖)。

苏先生买彩多年,各种玩法都买过,渐渐他发现3D返奖率高,难度小,中奖更容易,之后就专心买3D。他喜欢研究号码的走势和出现的频率,每次开奖后他都喜欢自己预测下期的号码,时间长了这也成了他的一大乐趣。这次中取大奖也是颇有准备的,他在不久前就瞄准了对子这一形态,发现3D自8月21日第2010226期开出“434”对子形态后,已有6期未出对子,于是跟踪投注,采用单选倍投的方式,果然中奖。 赵长生

◎ 1572万得主开私车奔袭兑奖

9月1日上午8时20分,在安徽省马鞍山市博望镇中出的1572万大奖得主突然现身省福彩中心兑奖。

据了解,大奖得主朱先生(化姓),是江苏人,30多岁,在马鞍山博望镇一企业

打工,是个白领,家庭经济条件较为优越。朱先生说,他买彩票是走到哪买到哪,前天下午还在南京买了几注双色球,昨天一早才开着私车长途奔袭来合肥领奖。“他(朱先生)在一楼对保安说是来办

事的,被准入以后,到了福彩中心兑奖室才将自己准备好的墨镜戴上。他来领奖前做了充分的心理准备,也没见有什么紧张情绪。”省福彩中心一名工作人员说道。

◎ 买彩多年最大奖只中过200元

据朱先生介绍,自从双色球上市,他就开始购买了,而且只买双色球这一种玩法,期期不落,就算是出差在外,他也一定要买上几注。谈到中奖情况,朱先生称,买双色球多年,之前收获很小,中过的最大奖也只有200元。

对于这次中得大奖的细节,朱先生并没有什么特别印象。他说,7月25日晚上7点多,他像往常一样来到博望镇金融广场涛金彩吧,他先让站主为其机选了5注号码,随后他又根据自己的感觉和判断,在投注机上对号码进行了修改和调整,最后形成了5注号码,投了3倍,总共只花了30元。

记者通过观察朱先生的这张中奖彩票,发现和他介绍的情况比较吻合。彩票从上到下5注号码的蓝色球分别为08、12、03、02、02,机选的痕迹十分明显。而中奖的正是蓝球为08的第一注号码,由于是3倍投注,令朱先生擒获了3注524万元的一等奖,奖金合计为1572万元。

◎ 兑奖时分析2.59亿巨奖是真的

在省福彩中心兑奖室里,朱先生和工作人员侃起了8月10日上海中出的2.59亿大奖。他说,2.59亿大奖肯定是真的,因为自己每期在购买双色球之前,都要查看一些相关信息,其中就包括奖池奖

金。然后自己在买彩的时候就会根据奖池情况决定自己倍投注数,“几十倍的投注我也经常买,买的人多了,偶然中到巨奖,这也是很正常的事情。所以我相信上海的2.59亿大奖是真的被幸运的彩民

中到了。”为了证明自己的说法,朱先生还让记者查看了他的手机,他不仅定制了各种信息了解开奖情况,还经常用手机浏览一些网站,查询奖池金额。

◎ 间隔35天才领奖成安徽之最

据朱先生介绍,其实在开奖的第二天,他通过上网查询信息就知道自己中了大奖。本来一开始只想冷静几天,同时也可以回避一下刚出大奖的风头再领奖。谁知过了两个星期,他发现媒体和福彩中心都在寻找他,为了自身安全,所以一直

守着大奖彩票30多天来兑奖。对此,福彩中心工作人员介绍,一般人中得500万大奖,都会在一至两周领奖,而朱先生能够守着大奖彩票35天不兑奖,可见朱先生的心理素质非常好。朱先生也因此成为安徽省500万元以上大奖兑奖

期最长的第一人。记者了解到,在兑奖现场,朱先生当场捐出10万元,用于支持安徽的福彩公益事业,并请福彩中心代为处理。此外,扣除314万多元的偶然所得税后,朱先生实际领到了1257万余元的奖金。

◎ 中巨奖至今没有告诉家里人

对于该笔奖金的使用,朱先生表示,一切都不会有变化,虽然现在自己一下子成了千万富翁,但他永远不会放弃目前的

生活,将会正常上班继续打工,也不打算买房买车。同时,记者了解到,朱先生已经结婚

多年,孩子现在10来岁,但是朱先生对中奖大奖的事情,直到目前也没有告诉妻子和家人。